



АБІТУРІЄНТУ 2013

Уманський національний університет садівництва ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ

Шановні друзі!

Щиро вітаю вас від імені науково-педагогічних працівників, науковців, співробітників, аспірантів і студентів Уманського національного університету садівництва!

Ви зараз знаходитесь на важливому етапі вашого самостійного життя - виборі майбутньої професії. Стати висококваліфікованим фахівцем ви можете, навчаючись в Уманському національному університеті садівництва,

який заснований у 1844 році та є одним із найстаріших університетів України.

За час свого існування він зарекомендував себе як потужний навчальний і науковий центр, осередок культури та духовності. Його авторитет здобуто працею багатьох поколінь викладачів, науковців, студентів та випускників.

Для навчання студентів створено всі умови: потужна матеріальна база, навчальні

аудиторії та лабораторії, комп'ютерні класи з доступом до мережі Internet, сучасна наукова бібліотека.

Вчитися в університеті - велика честь. Це покладає на вас, юні друзі, велику відповідальність і сподівання, що ви, здобувши фахову освіту, станете гідно трудитися заради розвитку нашої держави.

Ми запрошуємо до навчання в Уманському національному університеті садів-

ництва і переконані, що закінчивши його, ви зможете реалізувати значний особистий потенціал, матимете високий соціальний статус у суспільстві та гідну заробітну плату!

Ми будемо раді бачити вас студентами Уманського національного університету садівництва!

Запрошуємо до знайомства, навчання та співпраці!

З повагою та найкращими побажаннями!

Ректор
О.О.Непочатенко



УМОВИ ПРИЙОМУ ДО УМАНЬСЬКОГО НУС

До Уманського національного університету садівництва приймаються громадяни України, а також особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах, мають відповідний освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та виявили бажан-

ня здобути вищу освіту. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників на основі **повної загальної середньої освіти** проводяться в такі строки:

Етапи вступної кампанії у 2013 році	Денна форма навчання	Заочна форма навчання
Початок прийому заяв та документів	1 липня 2013 року	15 липня 2013 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають складати вступні випробування, що проводить Уманський НУС	20 липня 2013 року	30 липня 2012 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які не складають вступних випробувань	31 липня 2013 року	9 серпня 2013 року
Строки проведення вступних екзаменів	21-31 липня 2013 року	1-7 серпня 2013 року
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	перший - не пізніше 12 години 1 серпня 2013 року другий - не пізніше 12 години 5 серпня 2013 року третій - не пізніше 12 години 8 серпня 2013 року	10 серпня 2013 року
Терміни зарахування вступників	за державним замовленням - 11 серпня; за кошти фізичних та юридичних осіб - після зарахування на місяць державного замовлення відповідного напрямку підготовки - 25 серпня	за державним замовленням - 16 серпня; за кошти фізичних та юридичних осіб - після зарахування на місяць державного замовлення відповідного напрямку підготовки - 24 серпня

Прийом заяв і документів, вступні випробування, що проводить Уманський НУС, конкурсний відбір та зарахування на навчання

вступників на основі **освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста** проводяться в такі строки:

Етапи вступної кампанії у 2013 році	Денна форма навчання	Заочна форма навчання
Початок прийому заяв та документів	1 липня 2013 року	1 липня 2013 року
Закінчення прийому заяв та документів	22 липня 2013 року	22 липня 2013 року
Строки проведення фахових вступних випробувань	23, 24 липня 2012 року	23, 24 липня 2012 року
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	26 липня 2013 року	26 липня 2013 року
Терміни зарахування вступників	30 липня 2013 року	30 липня 2013 року

Прийом заяв і документів, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників

на основі **базової та повної вищої освіти** проводяться в такі строки:

Етапи вступної кампанії у 2013 році	Денна форма навчання		Заочна форма навчання
	базова вища освіта	повна вища освіта	
Початок прийому заяв та документів	1 липня 2013 року	1 липня 2013 року	1 липня 2013 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають складати вступний екзамен з іноземної мови (ОКР магістр)	16 липня 2013 року	16 липня 2013 року	16 липня 2013 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які не складають вступний екзамен з іноземної мови (ОКР спеціаліст)	16 липня 2013 року	16 липня 2013 року	16 липня 2013 року
Строки проведення вступного екзамену з іноземної мови (ОКР магістр)	17-18 липня 2013 року	17-18 липня 2013 року	17-18 липня 2013 року
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	19 липня 2013 року	19 липня 2013 року	19 липня 2013 року
Терміни зарахування вступників	20 липня 2013 року	20 липня 2013 року	20 липня 2013 року

Вступники особисто подають заяву про вступ до Уманського НУС у паперовому або електронному вигляді, в якій вказують напрям підготовки (у разі вступу на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра) або спеціальність (у разі вступу на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, магістра) та форму навчання.

До заяви вступник додає:

- документ державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього (за особистим вибором, оригінали або завірені копії);
- медичну довідку за формою 086-о або її копію;
- шість кольорових фотокарток розміром 3 x 4 см;
- паспорт громадянина України (паспорт громадянина України для виїзду за кордон, військовий квиток або приписне свідоцтво, свідоцтво про народження - для осіб, які за віком не мають паспорта, або інший документ, який засвідчує особу і громадянство) вступник пред'являє особисто;
- сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти.

Вступники мають право подавати сертифікати чи їх дублікати Українського центру оцінювання якості освіти, видані у 2008-2013 роках. Особи з обмеженими фізичними можливостями (інваліди I та II груп, діти-інваліди) подають документи, що засвідчують їхнє право на скла-

дання вступних екзаменів в Уманському НУС.

Особи, які здобули повну загальну середню освіту у 2007 році і раніше, подають документи, що підтверджують їх право брати участь у конкурсі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання або за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів за їх вибором в Уманському НУС.

Усі копії документів засвідчуються за оригіналами приймальною комісією Уманського НУС або в установленому законодавством порядку (нотаріально).

Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають до Уманського НУС для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра, зараховуються бали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти з предметів, визначених Переліком конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти (вступних екзаменів).

Конкурсний бал особи, яка вступає на основі повної загальної середньої освіти, обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з конкурсних предметів (вступних екзаменів), середнього бала документа (додатка до документа) про повну загальну середню освіту та додаткових балів, передбачених умовами прийому до Уманського НУС.

Перелік **конкурсних предметів** у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти для вступників на **основі повної загальної середньої освіти**:

Напрями підготовки ОКР бакалавр	Перелік конкурсних предметів	Статус предмету	Мінімальна кількість балів
Економіка підприємства Маркетинг	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Історія України або географія	Непрофільний	124
		Профільний	140
		Непрофільний	124
Фінанси і кредит Облік і аудит	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Історія України або географія	Профільний	140
		Непрофільний	124
		Непрофільний	124
Менеджмент організацій Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Географія або іноземна мова	Профільний	140
		Непрофільний	124
		Непрофільний	124
Туризм	1. Українська мова та література 2. Географія 3. Історія України або іноземна мова	Непрофільний	124
		Профільний	140
		Непрофільний	124
Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Хімія або географія	Профільний	140
		Непрофільний	124
		Непрофільний	124
Агрономія Плодоовочівництво і виноградарство Технології закритого ґрунту Селекція і генетика сільськогосподарських культур Захист рослин	1. Українська мова та література 2. Біологія 3. Хімія або математика	Профільний	140
		Непрофільний	124
		Непрофільний	124
Лісове господарство Садово-паркове господарство	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Біологія або іноземна мова	Профільний	140
		Непрофільний	124
		Непрофільний	124
Технології зберігання, консервування та переробки плодів і овочів Технології зберігання і переробки зерна	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Хімія або іноземна мова	Профільний	140
		Непрофільний	124
		Непрофільний	124
Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова	Непрофільний	124
		Профільний	140
		Непрофільний	124

Прийом на навчання за скороченими термінами підготовки бакалавра здійснюється за результатами фахових вступних випробувань, що оцінюються за 5-бальною шкалою.

Конкурсний відбір осіб при прийомі на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів спеціаліста, магістра проводиться за результатами їх навчання у бакалавраті.

Прийом на навчання за освітньо-професійними програмами спеціаліста та магістра проводиться на конкурсній основі за результатами фахових вступних випробувань.

Для вступників на освітньо-кваліфікаційний рівень магістра на основі базової вищої освіти обов'язковим є складання вступного екзамену з іноземної мови.

Бобко Валентин Володимирович,
відповідальний секретар приймальної комісії Уманського НУС.

Тел./факс: (04744) 3-07-32
E-mail: vstupudau@gmail.com

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА

Випусники університету зі спеціальності „Лісове господарство” можуть обіймати такі посади: начальник лісового розсадника, начальник цеху деревообробки, лісничий, начальник дільниці захисних лісонасаджень транспортних шляхів, інженер з охорони і захисту лісу, інженер лісового господарства, завідувач лісомисливським господарством, завідувач мисливським госпо-

дарством, головний державний мисливський інспектор.
Випусники університету зі спеціальності „Садово-паркове господарство” можуть обіймати посади: директор (керівник) сільськогосподарського підприємства, інженер зеленого будівництва, дизайнер, майстер-озеленювач, майстер-квітничар.
Базою для практичної підго-

товки та проведення наукових досліджень аспірантів і студентів є лісові угіддя (Уманське лісове господарство – 466 га), паркові зони (Національний дендропарк «Софіївка») і науково-дослідні оранжереї та теплиці університету.
Заморський Олександр Олександрович, декан факультету, к. с.-г. н., доцент
Тел.: 04744-34439

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ І ПІДПРИЄМНИЦТВА

Випусники університету зі спеціальності «Облік і аудит» можуть обіймати посади: бухгалтер (підприємства, бюджетної установи, банку, сфери малого бізнесу), касир (підприємства, банківської установи), керівник аудиторської фірми, підприємець з наданням послуг з обліку і аудиту, спеціаліст з питань оподаткування, спеціаліст сфери оцінки майна та ріелтор, інспектор податкової інспекції.

Випусники університету зі спеціальності «Фінанси і кредит» можуть обіймати посади: економіст з фінансової роботи, консультант з фінансово-економічних питань, державний податковий інспектор, інспектор митниці, банківський працівник, фінансовий директор підприємства, начальник фінансового

управління, страховий агент.
Випусники університету зі спеціальності «Маркетинг» можуть працювати на посадах заступника директора, начальника відділу або служби маркетингу, маркетолога з ефективності підприємства, комунікативної політики, економіста служби маркетингу, збуту, консультанта з маркетингу та реклами, директора рекламної агенції, начальника відділу реклами, менеджера з реклами, бренд-менеджера, медіапланера, копірайтера, промоутера, консультанта з реклами.

Випусники університету зі спеціальності «Економіка підприємства» можуть обіймати такі посади: керівник підприємства (організації) або структурного підрозділу, економіст підприємства, го-

ловний спеціаліст (установи, організації), керівник фінансово-економічного відділу підприємства, завідувач фінансового відділу райдержадміністрації, економіст обчислювального центру, ревізор з виробничо-технічних і економічних питань, фахівець з фінансово-економічної безпеки та організації комерційної діяльності, радник-консультант з питань планування та організації виробничої діяльності.

Крім того, ґрунтовні економічні знання дозволяють фахівцю зі спеціальності «Економіка підприємства» розпочати власну справу, зайнятися підприємницькою діяльністю.

Нестерчук Юлія Олександрівна, декан факультету, д. е. н., професор
Тел.: 04744-31403

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ

Випусники університету зі спеціальності «Менеджмент організації і адміністрування» можуть обіймати посади керівника підприємства або його заступника, керівника малого підприємства, керівника виробничого підрозділу, голови фермерського господарства, директора підприємства, начальника диспетчерської служби, менеджера з персоналу; менеджера з постачання і збуту, менеджера комерційного відділу;

менеджера з матеріально-технічного постачання.
Випусники зі спеціальності «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» можуть обіймати посади менеджера (управителя) із зовнішньоекономічних зв'язків, експерта із зовнішньоекономічних питань, інспектора з експорту, уповноваженого з імпорту, інспектора митниці; агента з передачі вантажу на прикордонній станції (пункті), наукового співробітника; викладача професійного навчаль-

но-виховного закладу.
Випусники університету зі спеціальності «Туризм» можуть працювати на посадах ресторатора, туристичного агента, менеджера з організації туризму, керуючого готельним господарством, менеджера з персоналу туристичного підприємства.

Вернюк Наталія Олександрівна, декан факультету, к. е. н., доцент
Тел.: 04744-32445

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Випусники напряму „Харчові технології та інженерія” можуть обіймати такі посади: завідувач виробництва, завідувач лабораторії, начальник цеху, начальник зміни, майстер, інженер-хімік, мікробіолог.
Випусники спеціальності «Технології зберігання, консервування та переробки плодів і овочів» можуть обіймати посади на плодоконсервних, виноробних, пивоварних, спиртових, м'ясо-молочних, лікеро-горілчанних, кондитерських заводах, холодильниках, заводах швидкого заморожування продуктів.
Випусники університету

зі спеціальності «Технології зберігання та переробки зерна» можуть обіймати керівні посади на пивоварних, спиртових, макаронних, лікеро-горілчанних, зернопереробних підприємствах, елеваторах, комбикормових заводах, крупощехах.
Випусники університету напряму «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва» можуть обіймати такі інженерні посади: головний інженер в агропромисловому виробництві, інженер з ремонту, технічного обслуговування та експлуатації машинно-тракторного парку, інженер з охорони праці, завіду-

вач ремонтної майстерні, завідувач пункту технічного обслуговування, завідувач обмінного пункту ремонтних підприємств та структурних підрозділів агротехсервісу.
Випусники інженерно-технологічного факультету відзначаються високим рівнем професійної підготовки, комунікабельністю, вони здатні формувати позитивний психологічний клімат у трудових та науково-дослідних колективах.
Пушка Олександр Сергійович, декан факультету, к. т. н., доцент
Тел.: 04744-34461

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА ХУДОЖНЯ САМОДІЯЛЬНІСТЬ

В університеті склалася власна форма успіху – навчання, наука, спорт та художня самодіяльність. 15 творчих колективів, 7 з яких удостоєні звання народного: самодіяльний ансамбль пісні і танцю «Хлібодари»; самодіяль-

ний студентський театр естрадної мініатюри «Доброді»; вокальний чоловічий ансамбль «Крайни»; вокальний ансамбль «Чарівниця»; самодіяльний ансамбль народного танцю профспілок України «Нивка»; самодіяльний вокальний ансамбль «Криниченька»; ансамбль балетного і сучасного танцю «Лювіна»; оркестр духової музики; джазовий ансамбль «Диксиленд».



Спортивна база університету складається з 2-х спортив-

них залів, загальна площа яких становить біля 1400 кв.м., футбольного поля, 3-х спортивних майданчиків, залу важкої атлетики. Розвивається 9 видів спорту, що-річно проводиться 150 спортивно-масових заходів. Студенти-чемпіони України Андрій Мартинюк, Ярослав Жмуденко і Яна Жмуденко являються членами національних збірних України і представляють нашу країну на чемпіонатах Європи і світу. Ярослав Жмуденко вперше в історії університету став учасником ХХХ літніх Олімпійських ігор у Лондоні з настільного тенісу.

Лозінська Жанна Петрівна, помічник ректора

ФАКУЛЬТЕТ ПЛОДООВОЧІВНИЦТВА, ЕКОЛОГІЇ ТА ЗАХИСТУ РОСЛИН

Випусники університету зі спеціальності «Плодоовочівництво і виноградарство» можуть обіймати такі посади: керівник господарства, головний агроном, агроном-плодівник, агроном-овочівник чи виноградар, агроном закритого ґрунту, можуть працювати в науково-дослідних установах галузі, в освітніх закладах.

Випусники університету зі спеціальності «Технології закритого ґрунту» можуть обіймати посади у бізнесових агроструктурах і теплично-оранжерейних комплексах різних форм власності, в тому числі державної, професіонала-дослідника технологій закритого ґрунту, завідувача відділу по контролю за технологічним устаткуванням в спорудах захищеного ґрунту, викладача вищих і середніх спеціальних навчальних закладів з означеної спеціальності та інші.

Випусники університету зі спеціальності «Захист

рослин» можуть працювати у сільськогосподарських підприємствах різних форм власності, пунктах прогнозу та сигналізації розвитку шкідників, хвороб і бур'янів, бізнесових агроструктурах, карантинних службах митниці.

Випусники університету зі спеціальності «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування» можуть обіймати такі посади: начальник управління та відділів, провідний спеціаліст, інженерно-технічний працівник, державний інспектор з охорони довкілля, рибінспектор, а також еколог промислових підприємств, викладач вищих навчальних закладів, науковий співробітник у державних природоохоронних науково-дослідних установах природно-заповідного фонду України (природні й біосферні заповідники, націо-

нальні природні й ландшафтні парки, дендрологічні парки, ботанічні сади) тощо.

Робітничі спеціальності, які студенти отримують протягом навчання: тракторист-машинист сільськогосподарства, контролер технічного стану автомобіля-транспортних засобів, майстер-налагоджувальник з технічного обслуговування машинно-тракторного парку, слюсар з ремонту сільськогосподарських машин, виноградар, овочівник, плодівник, квітничар, бджоляр.

Переваги навчання на факультеті: високий попит на ринку праці, можливість кар'єрного зростання, попит на професію у суспільстві, високий рейтинг спеціальності в навчальному закладі, можливість здобувати нові знання за кордоном, змога реалізувати свій внутрішній потенціал.

Щетина Сергій Васильович, в.о. декана факультету, к. с.-г. н., доцент
Тел.: 04744-34077

ФАКУЛЬТЕТ АГРОНОМІЇ

Випусники університету зі спеціальності «Агрономія» можуть обіймати такі посади керівника обласного та районного управління агропромислового розвитку, керівника с.-г. підприємства, у т.ч. фермерського, головного агронома обласного управління агропромислового розвитку, агронома та головного агронома районного управління агропромислового розвитку, агронома-насінняра, агронома із захисту рослин, агронома-дослідника, агронома-менеджера, менеджера-консультанта з агрономії, інже-

нера з охорони праці, бригадира рілльничої та комплексно-механізованої бригади, наукового співробітника науково-дослідних установ галузі, наукового співробітника в освітніх закладах, викладача навчального закладу.

Фахівець зі спеціальності «Селекція і генетика с.-г. культури» може обіймати посади керівника обласної і районної держнасіннінспекції, керівника державної служби з охорони прав на сорти рослин, керівника селекційної та сортопробувальної станції, керівника насінневого госпо-

дарства, агронома-насінняра інспектора та експерта з якості насіння, садивного матеріалу і карантину, наукового співробітника обласної і районної держнасіннінспекції, наукового співробітника державної служби з охорони прав на сорти рослин, наукового співробітника селекційної та сортопробувальної станції, викладача навчального закладу.

Мартинюк Андрій Тимофійович, декан факультету, к. с.-г. н., доцент
Тел.: 04744-38006

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА УМАНЬСЬКОГО НУС

Основним завданням Наукової бібліотеки є забезпечення навчального і наукового процесів, вирішення якого можливо тільки за умов інтегрованої інформаційної системи ВНЗ, здатної забезпечити доступність інформації; розмаїтість форм і якості інформаційних послуг; повноту, оперативність, вірогідність і комфортність одержуваної інформації.

До послуг користувачів Наукової бібліотеки:

- підручники, посібники, періодичні видання, різноманітні документи тощо;
- електронний каталог;
- електронна база даних різноманітних матеріалів;
- постійнодіючі виставки нових надходжень та тематичні виставки на допомогу навчальному процесу;
- абоненти видачі літератури;
- читальні зали;
- відділ автоматизації



Самостійна робота студентів у читальній залі Наукової бібліотеки

бібліотечних процесів з виходом до Інтернету;

- матеріали на електронних носіях.

При бібліотеці працює літературна студія «Алеями

вічного саду».
Світлана Володимирівна, директор Наукової бібліотеки Уманського НУС

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ УНІВЕРСИТЕТУ



Стажування за кордоном гарна можливість здобути передовий досвід.

Навчаючись в Уманському НУС, студенти можуть пройти стажування за різноманітними програмами в таких країнах, як Німеччина (Лого, Аполло, Християнський союз, передові приватні господарства), Швейцарія (Агро-

імпульс), Нідерланди (Стітін Уїтвісселін), Фінляндія (Сімо), США, Канада (МАСТ та САЕР, Work&Travel), Італія (садівничі господарства), Австралія (САЕР).

Залежно від рівня знань іноземної мови, побажань та

власних уподобань студенти можуть обирати тривалість програм стажування – від одного місяця до року. Загалом програми стажування містять насичений виробничий та культурний зміст, сприяють різноплановому розвитку особистості.

Крім стажування, студенти та молоді науковці беруть участь в освітніх програмах Німеччини (ДААД), США (Фулбрайт, ФЕП, Е.Маскі), Франції (Ісфрада) та ін. Глибокі знання дозволяють навчатись за програмами обміну і в партнерських університетах за кордоном.

Олександр Анатолійович, начальник відділу міжнародних зв'язків
Тел.: 04744-33328

ВІДОКРЕМЛЕНІ СТРУКТУРНІ ПІДРОЗДІЛИ УНІВЕРСИТЕТУ

ГОРОДИЩЕНСЬКИЙ КОЛЕДЖ

Спеціальності: агрономія, зберігання, консервування та переробка продукції рослинництва, лісове господарство, бухгалтерський облік, фінанси і кредит, комерційна діяльність.
Тел./факс (04734) 2-16-07.

ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ КОЛЕДЖ

Спеціальності: експлуатація та ремонт меліоративних, будівельних машин та обладнання, організація перевезень і управління на автотранспорті, комерційна діяльність, землевпорядкування, туристичне обслуговування.
Тел./факс (04740) 95-3-34, 2-01-78.

УМАНСЬКИЙ АГРОТЕХНІЧНИЙ КОЛЕДЖ

Спеціальності: фінанси і кредит, оціночна діяльність, бухгалтерський облік, організація виробництва, обслуговування програмних систем і комплексів, розробка програмного забезпечення, організація перевезень і управління на автотранспорті, експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва.
Тел./факс (04744) 5-22-91, 5-23-58.

ТАЛЬНІВСЬКИЙ БУДІВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ КОЛЕДЖ

Спеціальності: виробництво і переробка продукції рослинництва, виробництво і переробка продукції тваринництва, експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва, монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання.
Тел./факс (04731) 3-00-70, 3-00-68.

ТАЛЬЯНКІВСЬКИЙ АГРОТЕХНІЧНИЙ КОЛЕДЖ

Спеціальності: виробництво і переробка продукції рослинництва, виробництво і переробка продукції тваринництва, експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва, монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання.
Тел./факс (04731) 9-42-44, 9-42-36.

ЧИГИРИНСЬКИЙ ТЕХНІКУМ

Спеціальності: бухгалтерський облік, правознавство, оціночна діяльність.
Тел./факс (04730) 2-57-47, 2-54-98.